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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA ASAMBLEA 
VECINAL CELEBRADA EN OCENTEJO EL DÍA 11 DE FEBRERO 

DE 2008. 
 
 En el Salón de sesiones de la Casa Consistorial de Ocentejo 
(Guadalajara), siendo las diecinueve horas del día once de febrero de dos 
mil ocho, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, y con la asistencia 
de los vecinos asistentes y representados que se expresan a continuación, se 
reúne la Asamblea Vecinal, en SESIÓN EXTRAORDINARIA, y en 
PRIMERA convocatoria, al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el 
artículo 26 de la Ley Orgánica 5/1985, del Régimen Electoral General en 
relación con el artículo 59 de la Ley 3/1991, de 14 de Marzo, de Entidades 
Locales de Castilla-La Mancha, y artículo 46.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de 
Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, previa convocatoria 
efectuada por la Alcaldía, de fecha 7 de Febrero de 2008, publicada en el 
Tablón de Anuncios del Ayuntamiento el día 7 de Febrero de 2008, a fin de 
tratar los asuntos incluidos en el Orden del Día de la misma. 
ASISTENTES: 
Alcalde-Presidente:  
D. Manuel-José Jaramillo García. 
Vecinos: 
Pablo López Temprado. 
Francisco López Temprado. 
Jesús Yagüe Cortijo. 
José Luis Mariñas Barredo. 
Vecinos Representados: 
Por D. Pablo López Temprado: 
Rita María Santacreu Escoda. 
Josefa Jaén Ginestar. 
Petra Fraile Jiménez. 
Rafaela Mencia Portillo. 
Por D. Manuel-José Jaramillo García: 
Lucía Cortijo Fraile. 
Julián Galiano del Val. 
María Inés Alpuente Castillejo. 
Secretario-Interventor: 
D. Carlos Lope Guerra. 
 Confirmada la existencia de QUORUM suficiente para celebrar la 
sesión; se declaró abierta y pública la sesión por la Presidencia, 



procediéndose al examen y deliberación del único asunto incluido en el 
Orden del Día: 
 PUNTO UNICO.- DESIGNACIÓN MIEMBROS DE MESA 
ELECTORAL ELECCIONES 9/MARZO/2008.- 
 A ruego del Sr. Alcalde, por el Secretario se procedió a realizar el 
sorteo legalmente establecido, de entre los vecinos incluidos en el Censo 
Electoral, para la constitución de la Mesa Electoral, con el siguiente 
resultado: 

PRESIDENTE: D. JOSÉ LUIS MARIÑAS BARREDO.  Nº 
Elector: 16.   
1º Suplente Presidente: ADOLFO VILLAVERDE FRAILE. Nº 
Elector: 23.  
2º Suplente Presidente: RAUL VILLAVERDE FRAILE. Nº 
Elector: 24. 
PRIMER VOCAL:  JOSEFA JAEN GINESTAR. Nº Elector: 9.  
1º Suplente  1º vocal: JESÚS YAGÜE CORTIJO.                                      
Nº Elector: 25. 
2º Suplente 1º vocal:  RITA MARÍA SANTACREU ESCODA.             
Nº Elector: 22. 
 SEGUNDO VOCAL: D. MELCHOR LÓPEZ TEMPRADO. Nº 
Elector: 14.  
1º Suplente 2º Vocal:  PABLO LÓPEZ TEMPRADO. Nº Elector: 
15. 
2º Suplente 2º Vocal: CARMEN RODRÍGUEZ IBÁÑEZ. Nº 
Elector:  20. 

 Finalizado el sorteo y elección de los miembros de la Mesa Electoral, 
por el Sr. Alcalde-Presidente, se ordenó levantar la sesión, siendo las 
diecisiete horas y quince minutos del día once de febrero de dos mil ocho, 
de todo lo cual, yo, el Secretario, ante el Sr. Alcalde, DOY FE. 
  Vº Bº 
EL ALCALDE-PRESIDENTE,   El Secretario, 
 
 
 
 
Fdo.: Manuel-José Jaramillo García.       Carlos Lope Guerra. 


